1. Georgina treba kupiti benzin za svoj auto. Njen auto može primiti 70 litara benzina. U spremniku je već 20 litara benzina. Georgina će napuniti rezervoar za benzin. Cijena benzina je 115,9 jena po litri Georgina ima vaučer koji joj daje 3% popusta na cijenu benzina. Koliko Georgina mora platiti za benzin?
2. Lopta se ispušta s visine od 3 m i smije se više puta odbijati. Svaki put kad se podigne na visinu koja je 80% visine s koje je pao. Na koju visinu se lopta diže nakon drugog odskoka.
3. Rođo je kupio kuću. U prvoj godini vrijednost kuće pala je za 10%. U drugoj godini vrijednost kuće porasla je za 10%. Vrijedi li kuća više, manje ili isto kao kada ju je Rođo kupio.
4. 
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Cerys wants to invest £4000 for two years.

Banks'R'us The Best Bank
Compound Interest Compound Interest
6% for the first year 5% for the first year
1.5% for each extra year 2.5% for each extra year

Southern Bank

Compound Interest
7% for the first year
0.5% for each extra year

At the end of two years, Cerys wants to have as much money as possible.

Which bank should she invest her £4000 in?




